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Ata da 11a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, as 20 horas do dia 20 de abril de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. A seguir solicitou ao 1° secretario, 

vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana. Dando inicio a pauta passou-se 

discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 016/2020 que dispõe sobre a abertura de créditos especiais no 

orçamento vigente no valor de R$ 80.300,00 (oitenta mil e trezentos reais) para a utilização dos recursos 

provenientes da Transferências de Recursos do SUS — proveniente dos repasses financeiros do Fundo Nacional 

de Saúde 	para as ações emergenciais de enfrentamento a Pandemia do COVID 19 — CORONAVIRUS. 

Considerando a urgência da utilização de tais recursos haja vista a gravidade da Pandemia do Coronavirus, os 

vereadores foram unanimes pela aprovação do projeto, assim como também votaram a favor em 2° turno do 

projeto de lei 017/2020 que dispõe sobre a inclusão de Ação de Governo e Objetivo no Programa 0045 - Programa 

Vigilância Em Saúde— previsto na Lei Municipal 772/2017 de 28.11.2017 que dispõe sobe o Plano Plurianual de 

Ação Governamental — PPA para o período de 2018 a 2021. 0 objetivo é fazer a inclusão dentro do Programa 

Vigilância em Saúde das ações emergenciais de enfrentamento a Pandemia do COVID 19. Prosseguindo a 

reunião, passou-se a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 019/2020 que autoriza o Município celebrar 

Termo de Contribuição com a Associação dos Municípios da Microrregião do Planalto de Araxá — AMPLA — para 

o exercício de 2020 e dá outras providências. 0 presidente da comissão de assuntos diversos, vereador Jonnas, 

destacou que a comissão é favorável, mas com a ressalva de que no final de 2020 seja encaminhado um 

requerimento ao Poder Executivo solicitando um relatório dos serviços que a AMPLA prestou ao município de 

Campos Altos durante este ano. 0 projeto foi aprovado por todos os vereadores. Seguidamente passou-se a 

discussão e votação em 2° turno do projeto de Emenda à Lei Orgânica 001/2020 que da nova redação ao parágrafo 

único e acrescenta o § 2° ao  art.  110 da Lei Orgânica Municipal. 0 vereador Jonnas esclareceu que o projeto trata 

de devoluções antecipadas de recursos da Câmara ao Poder Executivo, em que seu 1° turno foi votado no dia 06 

de abril de 2020, sendo necessário um intervalo minimo de dez dias para a votação do 2° turno. 0 vereador 

explicou que a devolução  sera  em tomo de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) para atender a demanda da 

saúde no que tange ao enfrentamento da pandemia do Coronavirus e também para ajudar a Santa Casa de 

Misericórdia de Campos Altos nas ações voltadas ao combate e tratamento deste  virus.  Nos assuntos diversos, a 

vereadora Cléia externou a insatisfação com comentários malicioso de alguns munícipes sobre um possível 
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reajuste dos salários dos vereadores, tendo sido votado ás pressas e de portas fechadas, informação esta 

infundada, pois até o momento tal reajuste ainda não foi votado. A vereadora salientou que a população precisa 

acompanhar mais os trabalhos dos vereadores e julgar menos. Reforçou a importância de todos se cuidarem para 

evitar o contágio pelo Coronavirus. Ressaltou que a devolução antecipada dos recursos da Câmara ao Poder 

Executivo deve ser mais esclarecida para a população, que é algo que ocorre costumeiramente no final do ano; 

havendo neste momento uma exceção diante da Pandemia do Coronavirus, ao contrário do que tem sido dito por 

alguns que alegam que o dinheiro estava escondido pelos edis. A vereadora ainda mencionou que o seu 

requerimento referente à prestação de contas do carnaval de 2020 não foi respondido satisfatoriamente. A 

vereadora ltagina pediu ao vereador Frederico que hoje representa o Legislativo Municipal no Comitê de 

Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos, para falar sobre as últimas noticias acerca deste 

tema. Em resposta, o vereador Frederico salientou que a cada semana o cenário muda, estando o Comitê sempre 

atento ás normas do Ministério da Saúde e aos decretos do Governo de Minas. Destacou que na reunião realizada 

pelo Comitê no dia 20 de abril de 2020 foi discutida a flexibilização de medidas do Governador do Estado para 

tentar a reabertura de mais comércios, tais como academias, restaurantes e bares, observando claro, os devidos 

cuidados de higiene e segurança. Mas ficou acordado que o prefeito irá consultar por videoconferência o promotor 

de justiça antes de tomar qualquer decisão. Frederico ainda destacou que foi observado pelo Comitê que as 

pessoas estão mais acomodadas com as medidas e cuidados de segurança contra a pandemia do Coronavirus. 

A vereadora ltagina reforçou que o Comitê tem conduzido o enfrentamento ao COVID — 19 de forma muito 

profissional e cautelosa, seguindo todas as normas. Falou sobre o auxilio emergencial do Governo, em que 

algumas famílias que precisam muito não conseguiram ser contempladas, E que neste sentido o prefeito possa 

providenciar uma listagem, talvez pelos PSFs daquelas pessoas mais necessitadas para que o município possa 

ajudá-las de uma outra forma. 0 vereador Everaldo pediu ao vereador Frederico para incluir na pauta da próxima 

reunião do Comitê a reabertura dos salões de cabeleireiro, seguindo os devidos cuidados. Na ocasião o vereador 

Frederico esclareceu que o Comitê tem a obrigação de acompanhar as orientações técnicas do Ministério da 

Saúde. 0 vereador Everaldo disse ter o interesse em participar das próximas reuniões do Comitê para dar opiniões 

que venham contribuir para as matérias a serem analisadas. 0 vereador  Luciano  pediu a divulgação das próximas 

videoconfer8ncias do Comitê. 0 vereador Frederico explicou que a divulgação das informações discutidas e 

definidas pelo Comitê serão sim amplamente divulgadas, mas após o prefeito tomar as decisões sobre os assuntos 

levantados. 0 vereador  Luciano  comentou sobre os "piques" de energia que atingiu os bairros Oswaldo Araújo, 

Campos Verdes e Santa Terezinha, havendo uma demora muito grande no restabelecimento. Além do incômodo 

s prejuízos aos moradores, a falta de energia atingiu o PSF II e a Farmácia Básic da cidade, os quais 
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armazenam as vacinas e correm o risco de perder. 0 vereador relatou que também foram afetados a Rádio 

Expresso FM, Velório Municipal, Poliesportivo, Mercados e Padarias. Informou que fará um oficio ao Supervisor 

da Equipe de Campo da Cemig para ser feita uma inspeção nos locais atingidos e posterior regularização em 

definitivo do problema. Falou também sobre a falta frequente de água nestes bairros, principalmente no Oswaldo 

Araújo e Campos Verdes; inclusive mencionou os impasses na renovação do contrato entre a Copasa e o 

município de Campos Altos. Em tempo, o vereador Everaldo também falou a respeito destes cortes de energia e 

água nos referidos bairros, até disse ser necessário tais questões serem debatidas pelos vereadores 

posteriormente. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 20 de abril de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 
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